



Subject: Amendment No. 02
Notice of Funding Opportunity (NFO) Number: SOL-RFA-532-16-000001

Program Title: Combatting Corruption and Strengthening Integrity in Jamaica Activity

The purpose of this amendment is to provide a clarification to Amendment No. 2 and respond to the following question related to USAID's response to question 3 in Amendment No. 01 and the revised section D (ii):

Question:

With regards to your Clarification Questions and Responses, we note that the **Annexes i – v**; referred to at the response for Question 3 were referred to in the NFO Section F, No. 3 (page 26) as follows: "The apparently successful applicant shall submit the following plans to the USAID AOR no later than **thirty (30) calendar days** after signature of the award:..." Grateful if you could advise if your response stating that these Annexes have to be submitted with the Technical Application was an oversight on your part.

Response:

Yes, the inclusion of items listed as annexes i – v in USAID's response to question 3 was an oversight and should not be part of the Technical Application. The annexes which should be included for USAID's review are as follows:

- V. Annexes
- i. Resumes (Key personnel) (limit to 2-page resumes per person)
 - ii. Activity Organizational Chart (1 page)

All other terms and conditions of the Notice of Funding Opportunity remain unchanged.


Judy J. Webb
Agreement Officer
USAID/Santo Domingo